

ХУРАЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГОРОДА АК-ДОВУРАК РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫН АК-ДОВУРАК ХООРАЙНЫН ТОЛЭЭЛЕКЧИЛЕР ХУРАЛЫ

668051, г.Ак-Довурак, ул. Комсомольская, 3a, телефон/факс: 8(39433) 2 -10-36, ak-dovurak.hural@mail.ru

РАСПОРЯЖЕНИЕ АЙТЫЫШКЫН

21 ноября 2024 г.

г.Ак-Довурак

№ 34

«О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа г. Ак-Довурак Республики Тыва на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Положением «О бюджетном процессе в городском округе город Ак-Довурак Республики Тыва», утвержденным решением Хурала представителей города Ак-Довурак от 24 июля 2024 года № 38:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту решения Хурала представителей г. Ак-Довурак «О бюджете городского округа город Ак-Довурак Республики Тыва на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на 04 декабря 2024 года в 14.00 часов в здании Дворца культуры по адресу: г. Ак-Довурак, ул. Центральная, д. 5.
- 1.1. Администрации города Ак-Довурак:
- обеспечить подготовку и проведение публичных слушаний по теме «О бюджете городского округа г. Ак-Довурак Республики Тыва на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»;
- разместить настоящее распоряжение и информационное сообщение о проведении публичных слушаний на официальном сайте городского округа г. Ак-Довурак Республика Тыва.
- 2. Ответственность за организацию публичных слушаний возложить на начальника Управления финансов администрации города Ак-Довурак.
- 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на комиссию бюджету, налогам сборам и предпринимательству Хурала представителей г. Ак-Довурак.
 - 4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня принятия.

Глава городского округапредседатель Хурала представителей г.Ак-Довурак Республики Тыва

В.В.Еромаев